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Módosító javaslat

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló T/12415. számú törvényjavasla t
költségvetési előirányzataihoz - a HHSZ 94 . '-ában, 102. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően

módosító javaslato t

terjesztek elő.

A törvényjavaslat 2014. évi költségvetési előirányzatainak - a túloldali részletezés szerinti –

növelését, illetve csökkentését javasolom:

Országgyűlési képviselő
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Javaslat a 2014. évi költségvetési el ő irányzatok módosítására

(Millió forintban, egy ticedes~el)
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XII. Vidékfejlesztési Minisztérium

20 Fejezeti kezelés ű el őirányzatok

1 Beruházá s

21 Szilvásváradi Lovasközpont fejlesztése [1470,7] [1470,7 ]
i

-50,0 -50,0 1420 .7 1420 . 7

XII. Vidékfejlesztési Minisztérium

20 Fejezeti kezelésű el ő irányzatok

2 Környezetvédelmi célelőirányzato k

22 Szigetközi környezeti monitoring működtetése +50,0 +50,0 500 00

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntethetőfel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz

kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletez ő melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel . A

részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletezőmellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplőrendelkezésekkel.
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Indokolá s

A hágai Nemzetközi Bíróság 1997. szeptember 25-én hozott ítéletet a bős-nagymarosi ügyben . Mindkét
országot elmarasztalta különféle jogsértésekért . Az ítélet rendelkez ő része szerint Magyarországnak és
Szlovákiának szerződést kell kötnie a jogsértések megszüntetésére, továbbá az egymásnak okozott anyag i
természetű károkat meg kell téríteni egymásnak.

1995 óta magyar-szlovák kormányközi egyezmény szabályozza a kárenyhít ő intézkedések közö s
környezeti monitoringjának méréseit, a nemzeti és a közös jelentések közzétételét .

A Duna vízmegosztásáról és a kártérítésr ől folyó tárgyalásokon a magyar fél egyik fő érve a Duna
elterelésével okozott - pénzben is kifejezhető - környezeti károk bemutatása, bizonyítása . Jogi érvénnyel
történő elfogadtatásukhoz szakmai elismertséggel rendelkező intézmények hitelt érdemlő méréseire és
értékeléseire, a környezeti változások folyamatos monitoringjára van szükség .

A múlt század kilencvenes éveinek elejétő l folyó monitoringot 2012-ig a központi költségvetés támogatta
a környezetvédelemért felel ős tárca fejezeti kezelésű elő irányzatai között, önálló jogcímen. 2012-ben a
jogcím és a támogatás is megszűnt. Az utóbbi két évben a szigetközi környezeti monitoring egyes
méréscsoportjai - beleértve a közös monitoringmérések ökológiai elemeit is - szünetelnek .

Magyarország érdeke a hágai eljárás miel őbbi, minél kisebb veszteséggel történő lezárása. Az ítélet
javunkra szolgáló részeinek alátámasztásához nélkülözhetetlen a környezeti monitorin g
folyamatosságának fenntartása . A módosító javaslat célja, hogy új jogcímen biztosítsa a környezeti
monitoring fennmaradásához szükséges forrást .

Budapest, 2013 . év október hó . nap

Bartós Mónika

Fidesz — Magyar Polgári Szövetég
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